

PŘEDPOVĚĎ POČASÍ: O víkendu nás čeká fakin wedr.

MOTÁK #74

12/4/2019

HROŠÍ INDEX: SM 103,9 AA 94,0

ZE ZAHRANIČÍ

DOLNÍ UHRY: Maďarská státní opera chtěla nastudovat dílo George Gershwina Porgy a Bess. Požadavkem Gershwinových dědiců a držitelů práv ale je, aby v operě vždy vystupovali pouze černoši. Státní opera tedy údajně po hercích vyžadovala, aby písemně prohlásili, že jsou „afroamerického“ původu, což mnozí také udělali. Trochu to připomíná ten starý vtip, kdy kočka u baru říká cizímu chlapovi:
-Četla jsem ve 100+l, že nejlepšími milenci jsou Maďaři a Indiáni.
-Dovolte mi, abych se představil. Ištván Vinnetou.

ŠPANĚLŠTÍ PTÁCI: Školská komise jedné barcelonské základky došla k závěru, že Šípková Růženka a Červená Karkulka jsou sexistické pohádky a vyřadila jejich čtení z výuky. Nejednalo se ale jen o tyhle dvě, z tamní školní knihovny zmizela téměř třetina pohádek. Než se začneme rozčilovat, že všem Španělům definitivně hráblo, upozorníme, že školy mají vlastní autonomii v rozhodování, a tudíž že Španělům hrabe pouze jednotlivě a postupně.

BREXITÁNIE: Britský obchodní řetězec Waitrose nabízel ve svých prodejnách velikonoční čokoládová káčátka. Jedno bylo světle hnědé, druhé žluté a třetí tmavé. Jmenovala se Crispy, Fluffy a Ugly (něco jako Křupavé, Nadýchané a Hnusné) a hádejte, na které z nich vyšlo „ugly“. Takže rasismus jak vyšitý, vzpoura sociálních sítí a řetězec kačenky stáhl a zřejmě je přejmenuje, bo co teď s tolika kachnama, že. Očekáváme názvy Moc pěkné, Skoro bílé a Nejkrásnější. Ciwe, to je jakoby se u nás durdili Romové, že se podle nich jmenuje kofila.

IZRAEL: První izraelská lunární robotická sonda Berešit nezvládla přistání na Měsíci. Před dalším pokusem si dovoluujeme navrhnout zvažení jiného jména projektu.

LICHÁN: Súdánského prezidenta a diktátora Umara Bašíra sesadila a zatkla armáda. Vojáci teď chtějí zemi vládnou následující dva roky, pak by měly prý přijít na řadu volby, u čehož bychom hrozně chtěli být. Občané se prý radují, že Bašír padl, ale nadšení z vojenské diktatury taky nejsou. Když si vzpomeneme, jak dopadla Libye po svržení tvrdé ruky Kaddáfího plus další země „arabského jara“, důvody k radosti nejsou bůhvíjaké.

SALMONELSKO: Senátor za polskou vládnoucí stranu Právo a spravedlnost Grzegorz Bierecki ve středu při připomínkové akci k devátému výročí letecké katastrofy u Smolensku vyzval k "očišťení Polska od lidí, kteří nejsou hodni patřit do našeho národního společenství". Todleto je fakt už PiSS.

BREXITÁNIE: Britové zatkli zakadatele serveru Wikileaks Assange, který sedm let bydlel na dámském WC na ekvádorské ambasádě. Svým nesnesitelným chováním a rejpaním se ve wifině Ekvádorce ale tak štvál, že ho konečně vykopli. Čeká ho proces v Británii za pohrdání soudem a bůhvíco ještě, hrozí mu vydání do USA, kde na něj mají obvinění ze spiknutí, a možná i cesta do Švédska, kde má na krku znásilnění. Kdyby všechno řešil už před sedmi lety, mohl se už dávno válet na pláži s přeoperovanou Manningovou.

Z DOMOVA

SENILBURG: Zeman ve svém komediálním skeči na TV Barrandov opět zkritizoval bývalého ministra spravedlnosti Pelikána za rozhodnutí o vydání hackera Nikulina do USA, a nazval jej "servilním subalterním úředníkem". Ciwe bychom chtěli vědět, jak tím pádem asi říká Ovčáčkovi. Jo vlastně, "Jirko".

INVAZE: Policie našla v dodávce na Vysočině 13 běženců včetně dětí. Pitomio hned obratem vyblinkal na svůj FB dlouhý status o tom, že už jde fakt do tuhého, bo loni policie u nás zadržela dalších asi jednapadesát migrantů. A že by se teda měla hranice pokud možno uzavřít pro všechny, kteří se Pitomiovi nelíbí. Kdybychom nevěděli, že mu jde jen a jen o prachy, skoro bychom si mysleli, že je trochu nácek.

TURISTIKA: To nevádí, že superministři Ťok s Novákovou ke konci dubna ve svých funkcích končí. Prezident je s sebou ještě stihne vzít na výlet do Číny. Společně by tam mohli stihnout podepsat ještě nějaké prima kontrakty, jak je u nás před koncem ve funkcích zvykem. Třeba na výstavbu českých dál nic nebo dostavbu Ťieme-lina.

SENILBURG: Zeman přijal na Hradě chorvatskou prezidentku Kitarovičovou a nejdůležitější zprávou ze setkání pro česká média bylo, že si Bimbo nedovolil před hostem zapálit cigó. Pod Zemanovým vedením jsme se stali skromným národem, který se umí radovat z maličkostí.

HRDINA DNE: Dvaapadesátiletý muž z Klatovska ráno odešel do práce, ale už se nevrátil. Na mobil, který nechal doma, zaslal podivnou SMS, která zněla jako od únosce. Když ho policisté našli, vysvětlil jim, že si chtěl zařídit nějaké věci a být chvíli sám bez žárlivé přítelkyně. Doufáme, že policisté byli také zadání a incident tak vyřeší s pochopením a domluvou.

DOPRAVA: Dne 26. září proběhne Evropský den bez úmrtí na silnicích. Takže, simvás, šestadvacátého ne, ok? Snad vám to nenabouralo plány.

